

咸宁旅游业备战黄金周——

# 邀您家门口“微度假”

●记者陈婧

中秋小长假刚落幕不久,又将迎来国庆假期,作为一年中的最后一个长假,气候宜人的“十一”黄金周一直是市民较为青睐的旅游季。

今年国庆假期,各景区、景点、酒店、民宿将推出哪些活动,各大旅行社又会推出哪些热门线路,市民最关心的旅游价格是否有波动?9月28日,记者进行了探访。

## 景区、景点:特色活动揽人气

打造“欢度国庆”的大型园艺景观,搭建网红露营打卡地,联系“草甸音乐派对”献唱歌手……为迎接即将到来的“萝卜公社国庆稻田露营音乐节”,连日来,萝卜公社景区内一片繁忙景象。

该景区策划了丰富多彩的主题派对和互动体验活动。在10月1日至6日音乐节期间,萝卜公社景区将在11:00至11:30、14:30至16:30、19:00至20:00三个时间段,开展小丑泡泡舞台秀、电音秀、民乐表演等演出活动。为提升游客在景区的体验感,还精心准备了巨幕涂鸦、传统手工竹编体验、砸拓染亲子体验、陶艺手工、泥手印体验等近10个亲子互动活动。

在通城县瑶族故里大观园,为迎接即将到来的国庆、重阳双节,喜庆的大红灯笼及迎宾拱门将景区大门装扮得十分抢眼。“十一”黄金周期间,该景区将推出“八喜同庆”系列活动。

“10月1日,瑶乡风情歌舞表演暨庆丰收长桌宴,除了免费观看特色歌舞互动节目表演,还能以68元的价格,享庆丰收高山流水长桌宴酒水通吃。2日有缘定三生相亲会,3日是漂洋过海对歌赛,4日将开展九九重阳敬老走秀留影亲子活动……”景区负责人胡东海介绍。

我市各大景区纷纷推出各类招揽人气的趣味项目及优惠活动。例如,9月

30日至10月6日晚19:50-20:50,超大型国际烟花秀将在嘉鱼县蜜泉湖旅游度假区盛大燃放;1.4米以下的儿童,可享湖北龙隐山门票,即玻璃桥、天空之境、星空馆免票……

## 酒店、民宿:做足准备引客源

“您好,10月1日至2日,还可以预订房间吗?”9月28日上午,在梓山湖江南里,咨询客房预定事宜的电话时不时响起,民宿掌柜王春阳告诉记者,该民宿10月4日前的所有房型都已经预订完。

据王春阳介绍,该民宿的所有客房均为中式四合院型独栋别墅,最小的户型可住4人,最大的户型可居住8人,价格为一千至一千四百元。随着国庆出行季的到来,售价相较往日,分别增长了二百元。即便如此,依然阻挡不了很多以家庭为单位来此休闲度假的周边游客。

为了让游客玩得开心、尽兴,该民宿还联合周边景区、景点,推出套票活动,即入住民宿可享受免费游览松鼠部落、航天科技馆等。

“白天,有小小消防员、小小特种兵、植物拓染、叶脉书签制作等丰富多彩的亲子互动。夜晚,则推出营地夜市、民谣音乐会等趣味十足的特色活动。”在碧桂园凤凰温泉酒店,为迎接即将到来的黄金周,该公司策划经理万晶正忙着对活动中需要用到的各类物品进行质检。

为确保顾客能享受优质服务,住得安全、舒心,连日来,该酒店还组织工作人员开展服务接待协调、节前安全自查等工作,做足节前准备。

“目前酒店的预订情况,以武汉游客为主,入住时间多为1至2日。针对国庆出游热,我们将通过网络直播各类活动现场、发放优惠券的方式,吸引人气。”万晶介绍。

## 旅行社:短游线路最热门

随着“十一”黄金周的临近,全市各大旅行社的咨询业务也繁忙起来。

在位于温泉中心花坛万顺达写字楼的湖北淦河畔国际旅行社有限公司,陈家沟休闲一日游、云上龙隐山、九宫山两日游等市内低风险地区热门线路的宣传海报被悬挂起来。

“我们通过微信朋友圈、小程序等方式,向广大市民推荐各类低风险地区旅游线路,相关优惠信息,临近‘十一’,推销量较往日有所增加。”该公司相关负责人陈琪介绍,因为惠游湖北消费券的刺激作用,来咨询的游客主要以省内线路居多,隐水洞一日游、龙隐山一日游、陈家沟一日游、三峡两日游、唐城两日游等是当下较热门的景点。

除了短线跟团,更多的市民倾向于自驾出行。“因为旅行社与景区、酒店都有合作,会有协议价,比客人网上订票、现场窗口购买都会优惠一些,所以近期也有不少市民通过我们旅行社订票、订房。”陈琪说。

“带队导游在发团前,一定要提醒游客提前做好核酸检测,上车测体温、检查健康码、行程卡,并做好‘安全出行、文明旅游’的宣传提示。”在赤壁市湖北万通缘国际旅行社发展有限公司,负责人程军正组织工作人员召开会议,为即将到来的“十一”旅游热潮做足精心准备。

根据该公司制定的国庆旅游热门线路价格表显示,一日游线路国庆期间均为天天发班。其中,嘉鱼蜜泉湖直通车78元/人,峒乡茶谷+花仟峒直通车60元/人。二日游与三日游线路,则固定了发车时间,基本上间隔3天左右发班。

“有券后价,指的是使用惠游湖北旅游线路优惠券后的优惠价格,相对来说,是市民的咨询热点。目前,赤壁峒乡茶谷和嘉鱼蜜泉湖‘十一’都有活动,咨询的人较多,还有两日游线路宜昌的游客报名也较多。”程军说,考虑到疫情防控,价格在一千至三千元的4日至6日长线游市场相对冷清,前来咨询的市民很少。

**■温馨提醒:**假期出游,请配合景区做好疫情防控,注意个人防护,遵守疫情防控措施,不扎堆、不聚集,安全出游。

## 咸宁一户家庭获评“荆楚最美家庭”

本报讯(记者周阳)9月27日,2022年“荆楚最美家庭”名单揭晓。30户家庭被省妇联、省文明办授予“荆楚最美家庭”称号,咸宁左志国家庭获此殊荣。

左志国是咸宁市西凉湖综合管理执法局局长,工作中,他积极践行绿色发展理念,把西凉湖绿色修复发展作为工作的出发点,其治理成效成为湖北省湖泊的典范。生活中,他把营建“绿色家庭”作为家庭建设的主要目标,也收到了很好的效果,其家庭遵循绿色生活方式,养成勤俭节约的好习惯,为社会节俭能源,用实际行动美化、绿化居住环境。

左志国家庭在建立起一个和谐美满家庭的同时,用自己的行为带来正能量,给身边每一个接触他们的人带来积极乐观的生活态度和热爱自然崇尚健康的生活方式,受到邻里的称赞和好评。

据了解,为团结引领广大家庭传承和弘扬新时代家庭观,唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律,以昂扬的精神风貌迎接党的二十大胜利召开,今年5月15日国际家庭日之际,湖北省妇联、湖北省文明办启动了2022年寻找“荆楚最美家庭”活动。经过各地各单位组织推荐、社会化推荐、专家评审,一批立足岗位建新功、弘扬美德传家风、奉献社会献爱心、崇德向善作表率等最美家庭典型涌现出来。

# 咸宁市国土空间规划研究院揭牌成立

本报讯(记者王奇峰)9月28日,咸宁市国土空间规划研究院揭牌成立,市自然资源和规划局党组书记、局长杨杉和国土空间规划研究院院长邵力为研究院揭牌。

据悉,咸宁市国土空间规划研究院整合原咸宁市城市规划设计院、咸宁市勘察测绘院和咸宁市土地勘测规划院职能职责,主要为咸宁高质量发展提供战略性、基础性、支撑性的规划编研和基础测绘、应急测绘保障,下设总工办(质检中心)、国土空间总体规划研究和战略研究所、应急测绘和航测地理信息研究所、自然生态公园城市研究所、区域

规划和专项规划所等12个技术业务部门。

市自然资源和规划局党组书记、局长杨杉在动员会上指出,整合“三院”职能职责,组建国土空间规划研究院,是一次系统性、整体性的重构,也是落实建立国土空间规划体系,实现“多规合一”这一重大决策部署的具体举措。

杨杉要求,国土空间规划研究院要始终围绕市委、市政府决策部署和局党组中心工作,以国土空间规划为主线,以国土空间规划编制和基础测绘为核心,发挥“向上对接、部门协调和对下技术指导”作用,持

续为政府、社会提供自然资源和国土空间规划领域专业化技术服务,为我市推进国土空间规划体系建立以及自然资源全链条业务提供坚强的技术服务和支撑;要围绕打造武汉都市圈自然生态公园城市发展目标,将生态优先、绿色发展和以人民为中心等核心理念贯彻落实到国土空间综合治理、城市高质量发展、乡村振兴等重点工作中,主动开展城市发展格局、乡村振兴、智慧城市等战略研究,以及国土空间布局、三条控制线等规划重大问题研究;要积极探索拓展业务服务范围,面向市场提供公益服

务,通过迅速完善组织机构、整合内部资源、协同业务发展,迅速打响业务品牌,形成核心竞争力,以“技术求生存、贡献求支持,以服务谋发展”,主动参与到全市经济建设、社会建设和生态文明建设等重点领域,要进一步理顺规划设计、测绘工作机制体制,统筹技术资源优势,实现“多规合一”“多测合一”,提供高效、高水平的技术服务;要加快培育多学科人才,在国土空间规划、土地管理、基础测绘、地理信息等优势学科领域,培育一批高层次科技创新人才和创新团队,提升自主创新能力和核心竞争力,要发挥多专业融合优势,积极探索“产学研”深度融合,在“科技强市”战略中作出空间规划院应有的贡献。

**供优质之水 服诚信之务**

全省统一供水服务热线  
**96510**

咸宁联合水务保留服务热线  
**8182111**

**咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示**  
2022年9月28日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.13
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.07

**万象国际影城**  
VIENTIANE INTERNATIONAL CINEMA

**欢迎企事业单位 团购/包场/广告投放**

团购热线:15629911215 李经理  
影城地址:中商百货七楼  
万象国际影城

**100元 征集新闻线索**

8210000

**新鲜事 突发事 疑难事 不平事**

报料奖:30-100元